

RAPORT DE ACTIVITATE -Anul 2013-

În conformitate cu prevederile art 51 alin.(4) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, prezint urmatorul raport de activitate pentru anul 2013.

Îndeplinesc funcția de membru al comisiei pentru Agricultură, Activități Economice Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism.

Activitatea mea în cursul anului 2013, în calitate de consilier local, viceprimar localitate s-a desfășurat în baza Programului de dezvoltare economică și socială a localității.

În vederea realizării programelor de dezvoltare economico sociale a comunei am urmărit realizarea de investiții de strictă necesitate și în limita fondurilor proprii și atrase care au fost alocate bugetului local în anul la care se referă prezentul raport.

În cursul anului 2013 am participat la toate ședințele de Consiliu local și la ședințele comisiei de specialitate unde am analizat și susținut avizarea lor favorabil, fiind vorba de proiecte importante pentru comuna noastră.

În prezentul raport, voi prezenta activitatea desfășurată în calitate de consilier local și viceprimar localitate. În acest sens am urmărit ca prin toate demersurile mele să întretin o atmosferă de lucru constructivă, cu aparatul de specialitate, participând la găsirea soluțiilor la problemele cu care s-a confruntat comunitatea.

Am participat la toate acțiunile inițiate și întreprinse în comună.: acțiuni culturale cu școlile de pe raza comunei, recepții de lucrări, activități sportive, continuarea modernizării comunei, sau alte acțiuni realizate de către aparatul de specialitate. Fiind repartizat în satul Trepteni, am avut numeroase întâlniri cu cetățenii ascultând problemele acestora, cu privire la: acordarea de prestații sociale (ajutoare pentru încălzirea locuinței în sezonul rece 01.11.2013-31.03.2014, alocații pentru susținerea familiei, alocații de stat, venitul minim garantat) lipsa locurilor de muncă, acordarea subvențiilor agricole.

Consider că în decursul anului 2013, comuna Vitomirești, a cunoscut o creștere a dezvoltării socio-economice și culturale, iar acest lucru se datorează în mare parte edililor comunei și aparatului de specialitate al primarului și a colaborării cu consilierii locali, ceea ce a dus la un climat constructiv în cadrul ședințelor Consiliului Local, lucru deosebit de important pentru noi, cei, care suntem aleși de către cetățeni.

CONSILIER LOCAL,
Viceprimar - Adam POPESCU

